

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 «Транспортні технології» (на повітряному
транспорті)»
галузі знань 27 «Транспорт»
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

Функціонування сучасних авіаційних транспортних систем характеризується їх інтеграцією у міжнародні ланцюги постачань, системним підходом до транспортної діяльності, проектуванням та моделюванням сталих транспортно-логістичних систем на основі сучасних програмно-технічних засобів, інформаційних, інтелектуальних та комп'ютерних технологій.

Саме тому, виникає негайна потреба у фахівцях, що здатні вирішувати науково-практичні завдання авіаційної транспортної галузі з використанням сучасних інноваційних технологій.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» орієнтована на забезпечення потреб транспортних підприємств, установ та організацій в наукових кадрах, здатних до глибокого розуміння загальних принципів та методики технічних наук, самостійної та пошукової дослідницької діяльності в сфері транспорту, креативного мислення та реалізації досвіду провідних вітчизняних та зарубіжних підприємств транспортної галузі.

Освітньо-наукова програма спрямована на формування здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері транспортних технологій та систем, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. ОНП складається із збалансованих взаємопов'язаних та взаємодоповнюючих блоків з урахуванням інноваційної методології наукового пошуку та педагогічною практикою.

Сильною стороною ОНП є залучення стейкхолдерів та висококваліфікованих викладачів до її розробки.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня підготовки докторів філософії за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» враховує: технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у повному обсязі, що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

Директор
ТОВ «Гюнсел»



Селамі ГЮНЕР